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Nuclear Résultats
Scintigraphy Scintigraphie 
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Clinical nuclear scintigraphy testing has proven a Essais cliniques de scintigraphie nucléaire l’échantillon a une 
significant uptake augmentation significative
in circulation de la circulation 
(Up to 30%) (Jusqu'à 30%) 
when treated lors d'un traitement 
with a Norfields pad. avec un patch magnétique. 
	Sommaire des effets de la thérapie du champ magnétique sur le 3ème métacarpe du cheval
by Calvin N. Kobluk, DVM, DVSC, Diplomate ACVS * Gary Johnson, DVM, MSc, Diplomate ACVR and Linda Lauper, BVSc at the College of Veterinary Medicine, University of Minnesota par Calvin N. Kobluk, DVM, DVSC, DIPLOMATE ACVS * Gary Johnson, DMV, M.Sc., DIPLOMATE ACVR et Linda Lauper, BVSc au Collège de médecine vétérinaire de l'Université du Minnesota
Eight horses were randomly assigned to a treatment and control forelimb in a crossover design study. Huit chevaux ont été assignés au hasard à un traitement antérieur et de contrôle dans une étude croisée. The treatment limb had a MAGNETICpad applied to the dorsal third metacarpus (shin) (with a modified Robert-Jones bandage) for 48 hours with one bandage change. Le traitement a appliqué un patch magnétique sur le troisième métacarpe dorsal (avec une modification du pansement Robert-Jones) pour 48 heures avec une bande de changement. The control limbs were treated in an identical fashion except for the MAGNETICpad. Les membres des témoins ont été traités à l'identique sans patch magnétique. 

After 48 hours, scintigraphy (radionuclide scanning to detect changes in function) was performed in three phases: Après 48 heures, la scintigraphie (radionucléide scan ayant pour but de détecter des changements dans la fonction) a été réalisée en trois phases: 

1. 1. Vascular phase Phase vasculaire 

2. 2. Soft Tissue phase Phase tissu mou
3. Bone phase 3.  Phase osseuse 

Total counts were recorded for the treatment and control limbs simultaneously. Sixteen trials were performed with each limb acting as a treatment and a control. Le total des comptes a été enregistré pour le traitement et les témoins simultanément. Seize essais ont été effectués avec chaque membre ayant reçu un traitement et un témoin. These results were analyzed statistically using a paired T test.Ces résultats ont été analysés statistiquement en utilisant un test T apparié. 

 The results associated with magnetic application were highly significant with 15 of the 16 limbs showing increased activity in the Vascular phase, 13 of 16 limbs in the Soft Tissue phase, and 14 of 16 in the Bone phase.Les résultats liés à l'application magnétique ont été très importants, avec 15 des 16 membres montrant une augmentation de l'activité dans la phase vasculaire, 13 sur 16  dans la phase des tissus, et 14 sur 16 dans la phase osseuse. 

This study shows that application of the MAGNETICpad to the third metacarpus of the horse increases the circulation and metabolic activity of the soft tissue and bone. Cette étude montre que l'application de patchs magnétiques sur le troisième métacarpe du cheval augmente la circulation et l'activité métabolique des tissus mous et des os. Numerous studies have documented the beneficial effects of increased circulation to the injured or inflamed area in the healing process. De nombreuses études ont rapporté les effets bénéfiques de l'augmentation de la circulation chez la victime ou dans la zone d'inflammation dans le processus de guérison. Magnetic field therapy, using a MAGNETICpad, is successful in delivering increased blood supply to all these areas in the procedures of this study. This mechanism could be beneficial in the treatment of injured distal limbs of performance horseLa thérapie du champ magnétique, en utilisant un patch magnétique, est couronnée de succès par l’augmentation d'approvisionnement en sang à l'ensemble de ces domaines dans les procédures de cette étude. Ce mécanisme pourrait être bénéfique dans le traitement des extrémités des membres blessés sur la performance des chevaux. 



	
	


FORCES OF NATURE 
Blood Flow 
Flux sanguin 

Equine therapy often seeks to increase metabolism and tissue repair because these things are associated with increased blood flow. Souvent la thérapie équine vise à augmenter le métabolisme et la réparation des tissus, car ces choses sont associées à une augmentation du débit sanguin. In a study to determine whether static magnets alter flow characteristics, a saline solution and distilled water were exposed to a static magnetic pad. Dans une étude visant à déterminer si les aimants permanents altèrent les caractéristiques du flux, une solution saline et d'eau distillée ont été exposées à un patch magnétique. The saline flow increased to a statistically significant level, but the flow of distilled water was not affected. Le flux salin a progressé à un niveau statistiquement significatif, mais le flux de l'eau distillée n'a pas été touché. In my opinion, this study has little to do with the body, since it is non-dynamic, but it does point out a magnetic field's influence over ionic particles.À mon avis, cette étude n'a rien à voir avec le corps, puisque c’est non-dynamique, mais cela montre l’influence du champ magnétique sur les particules ioniques. 

When magnetic pads are worn for an hour or more, the tissue under the pad can become quite warm, indicating an increase in local blood flow. The blood is composed of ions, which could be affected by the magnetic field. But there might be an even more interesting phenomenon going on here. Quand les patchs magnétiques sont portés pendant une heure ou plus, le tissu sous le patch peut devenir assez chaud, ce qui indique une augmentation du débit sanguin local. Le sang est composé d'ions, qui pourraient être affectés par le champ magnétique. Mais il pourrait y avoir un phénomène encore plus intéressant qui se passe. 

A 1981 report proposed a link between magnetic fields and infrared wavelengths. Un rapport de 1981 a montré un lien entre les champs magnétiques et les longueurs d'ondes infrarouges. A magnetic or electrical field has a wavelength and frequency that determine the field's energy density. Un champ électrique ou magnétique a une longueur d'onde et une fréquence qui déterminent le domaine de la densité d'énergie. The scientists determined that a magnetic field of 0.1 to 1 G could have effects on the body equivalent to infrared wavelengths of 7.0 and 2.6 microns. Les scientifiques ont déterminé que le champ magnétique de 0,1 à 1 gauss peut avoir des effets sur l'organisme équivalent à un infrarouge de longueur d'onde de 7,0 et 2,6 microns. The molecules in the body that detect this energy are the mitochondria, melanin, and retinal rods, those same molecules that detect infrared light. Les molécules dans l'organisme qui permettent de détecter cette énergie sont les mitochondries, la mélanine, et les bâtonnets de la rétine, ces mêmes molécules qui permettent de détecter la lumière infrarouge. Recently the use of magnetic fields has expanded to include nerve regeneration, wound healing, skin graft integrity, and other conditions that are thought of a appropriate to photon therapyRécemment, l'utilisation de champs magnétiques a été élargie à la régénération nerveuse, la cicatrisation, l’intégration d’un greffon de peau, et d'autres conditions appropriées en vue de thérapie par photons. Data on these uses is preliminary but intriguing.Les données relatives à ces utilisations sont préliminaires, mais fascinantes. 

 
Neurotransmitter FunctionNeurotransmetteurs 

I recently have become interested in how magnetic fields affect mood, behaviour, and memory. Récemment je me suis intéressé à la façon dont les champs magnétiques influent sur l'humeur, le comportement et la mémoire. Like other energetic modalities, magnetic fields apparently affect the activity    of neurotransmitters, which are chemicals produced in the brain that determine sleep patterns, pain perception, healing rate, and moodComme d'autres énergies, les champs magnétiques semblent affecter l'activité des neurotransmetteurs, produits chimiques fabriqués dans le cerveau qui déterminent les habitudes de sommeil, la perception de la douleur, le taux de guérison, et l'humeur. 

One recent study looked at using magnetic fields to treat depression. Une récente étude a porté sur l'aide des champs magnétiques pour traiter la dépression. Twelve adults whose depression did not respond to other forms of treatment received two weeks of transcranial magnetic stimulation at 20 Hz.Douze adultes dont la dépression n'a pas répondu à d'autres formes de traitement ont reçu deux semaines de stimulation magnétique crânienne à 20 Hz. A small but powerful electromagnet was placed on the scalp, causing cortical neurons just below the skull to depolarize. Un petit, mais puissant, électro aimant a été mis sur le cuir chevelu, dépolarisant les neurones corticaux juste en dessous du crâne. After five daily treatment sessions, 11 of the 17 patients showed a marked improvement that lasted for two weeks, and no one  reported  significant  adverse effects.  All the subjects eventually responded positively to the therapy. Après cinq séances de traitement quotidien, 11 des 17 patients ont montré une amélioration qui a duré deux semaines, et n’ont pas rapporté d’effets négatifs significatifs. Tous les sujets finalement ont répondu positivement à la thérapie. This study opens the door to serious thought about using magnetic stimulation for mood improvement. Related studies are exploring the treatment of neurologic disorders including epilepsy, Parkinson's disease, and learning disabilities.Cette étude ouvre sérieusement la porte sur l'utilisation de la stimulation magnétique pour améliorer l'humeur. Des études connexes explorent le traitement des troubles neurologiques, y compris l'épilepsie, la maladie de Parkinson et l'apprentissage. 

My experience with horses is supported by the study just described. Mon expérience avec les chevaux soutient l'étude qui vient d'être décrite. While wearing a magnet attached to a brow band, most horses experience profound mental quieting. Le port d'un aimant attaché à une bande frontale, apaise profondément la plupart des chevaux. The breathing and heart rate slow, and muscle tension eases.La respiration et le rythme cardiaque ralentissent, et les tensions musculaires sont soulagées. 

The effects of the brow band magnet are illustrated in the following case report. Les effets de la bande frontale magnétique sont illustrés dans le cas ci-après rapport. A Thoroughbred mare required two long-acting tranquilizers, reserpine and prolixin, as well as '/2 to 3/4 cc of aceprOmazine before she would train. Une jument pur-sang nécessitait deux tranquillisants longue durée, réserpine et  prolixin, ainsi que de 1/ 2 à 3 / 4 cc de acépromazine avant son entrainement. Using the brow band magnet immediately calmed her behavior, so the use of tranquilizers was cut back. L’utilisation de la bande magnétique a immédiatement calmé son comportement, de sorte que l'utilisation de tranquillisants a été réduite. After the mare had worn the magnet for three days, she trained willingly with no tranquilizers.Après que la jument ait porté l'aimant pendant trois jours, elle a volontairement repris son entrainement sans tranquillisants. 

  
Horses using magnets cope well in many situations: 
Chevaux en utilisant des aimants et dans de nombreuses situations: 

- --          When confined to a stall, these horses are calm and do not resort to vices such as stall walking or fretful behaviourConfinés dans un box, les chevaux sont calmes et ne recourent pas à des vices tels que taper dans le box ou des comportements irritables.

 ---       After a training session, they are able to relax, which is vital to recovery from strenuous exertion.  Après une séance d’entrainement, ils sont en mesure de se détendre, ce qui est essentiel pour retrouver leur énergie. 

- --          They have less pre-show anxiety.Ils ont moins d'anxiété avant les épreuves. 

- --          They aren't as afraid of frightening obstacles, such as introduction to a trailer, starting gate or wash stall.Ils ne sont pas aussi effrayés par les obstacles, tels que l'introduction d'une remorque, une porte de départ ou un box de lavage. 

- --          They behave well around the veterinarian or blacksmith.Ils se comportent bien à la forge ou chez le vétérinaire. 

- --          Yearling colts have less biting and mouthy behavior around the vet or blacksmith.Les jeunes chevaux mordent moins et tiquent moins à la forge ou chez le vétérinaire. 

- --          Mares and foals have less weaning stress.Juments et poulains ont moins de stress au sevrage. 

- --          They learn new skills more easily.Ils acquièrent de nouvelles compétences plus facilement. 

- --         Horses which must be tranquilized will not require chemical restraint when the magnet is applied before the stressful activity.Les chevaux qui doivent être tranquillisés n’auront pas besoin de traitement chimique si l’aimant est appliqué avant l'activité stressante. 

 
Pain ReliefDouleur 

Studies on the therapeutic effects of magnets date back to 1938, when an electromagnet suppressed or removed pain from the skin of human patients. Les études sur les effets thérapeutiques des aimants remontent à 1938, quand un électro aimant a supprimé la douleur de la peau de patients humains. The use of magnets to relieve pain has become popular among athletes, especially golfers and football players.L'utilisation d'aimants pour soulager la douleur est devenue populaire parmi les athlètes, en particulier les golfeurs et les joueurs de football. Professional golfers have been forced to quit playing because of chronic back pain. Les golfeurs professionnels ont été contraints de cesser de jouer à cause de maux de dos chroniques. Magnets allowed these athletes to return to their sport and in some instances even improved their game. Professional  athletic trainers  have observed that athletes recover from football injuries or from surgeries faster hen magnets are worn. Les aimants ont permis à ces athlètes de reprendre leur sport, et dans certains cas même d'améliorer leur jeu. Les entraineurs professionnels ont observé que les athlètes se remettent mieux de blessures ou de chirurgies quand les aimants sont portés. Chronic disabilities such as fibromyalgia, bursitis, and arthritis are relieved by wearing magnetic pads or sleeping on a magnetic mattress.Des maladies chroniques telles que la fibromyalgie, bursite, arthrite sont soulagées par le port de patchs magnétiques ou le fait de dormir sur un matelas magnétique. Les Magnets are available in wraps that fit various body parts of both the human and the horse.aimants sont disponibles dans des soutiens qui correspondent à diverses parties du corps à la fois de l'homme et du cheval. Back support wraps can relieve chronic back pain, and magnetic blankets can relieve muscle discomfort in horses.Les soutiens comme les ceintures peuvent soulager les maux de dos chroniques, et les couvertures magnétiques peuvent soulager l'inconfort musculaire chez le cheval. 

When magnets are used to relieve pain, there are no side effects and relief comes quickly. Lorsque les aimants sont utilisés pour soulager la douleur, il n'y a pas d'effets secondaires et le soulagement vient rapidement. In addition to helping he specific problem, magnets can benefit the entire body. En plus d'aider un problème précis, les aimants peuvent être bénéfiques à l'ensemble du corps. For example, when a horse wears magnetic hock wraps, back muscle tightness is reduced. Par exemple, quand un cheval porte un soutien  magnétique à la jambe, la douleur à la cuisse est réduite. Also, the use of magnetic bell boots often results in more flexibility in the horse's back. Aussi, l'utilisation de guêtres magnétiques amène souvent plus de souplesse au dos du cheval. This effect probably is a relaxation response resulting from pain relief in the hock or foot. In an effort to protect the uncomfortable area, the horse maintains chronic muscle tension, which eventually becomes muscle contractures and spasmCet effet est probablement une réponse de relaxation résultant du soulagement de la douleur dans le jarret ou dans le pied. Dans son effort de protéger la zone d’inconfort, le cheval maintient la tension musculaire, qui devient des contractures et des spasmes. When the area is no longer uncomfortable, the muscles can relax.Lorsque la zone n'est plus mal à l'aise, les muscles peuvent se détendre. 

An unpublished study at the University of Kentucky's Gluck Equine Research Center tested pain relief in the horse. Une étude non publiée de l'Université du centre de recherche équin du Gluck au Kentucky a testé le soulagement de la douleur chez le cheval. DesPermanent magnets were applied to the pastern and held in place with a wrap. aimants permanents ont été appliqués sur le boulet, et maintenus en place avec un soutien. Non-magnetized discs were applied to the control horses in the same manner. Des disques non magnétiques ont été appliqués aux chevaux témoins de la même manière. After the magnets had been in place for 12 hours, a pain reflex test was conducted to measure the amount of time between the onset of stimulus and hoof withdrawal. Après une mise en place des aimants pendant 12 heures, un test de réflexe de la douleur a été réalisé afin de mesurer la quantité de temps entre le début de la stimulation et le retrait du pied. The limbs treated with magnets were slower to respond to the stimulus.Les membres traités avec des aimants ont été plus lents à répondre à la stimulation. The results of these two studies indicate that magnetic fields influence nerve conduction rate.Les résultats de ces deux études indiquent que les champs magnétiques influence le niveau de conduction nerveuse. 
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